

**TERCEIRA ERRATA****Edital de Processo Seletivo nº 30/2025.1****Cursos de Aprendizagem Industrial Básica**

O SENAI - Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial torna pública a Terceira Errata do **Processo Seletivo** referente a alteração no **Edital nº 30/2025.1** conforme item abaixo:

**Onde se lê no item:****8. DA LOCALIDADE E DO NÚMERO DE VAGAS OFERTADAS EM CADA MUNICÍPIO:**

(...)

a) Modalidade Presencial: (...)

<b>Município:</b> Ji-Paraná/RO <b>Unidade:</b> Escola SENAI Ji-Paraná Rua Francisco Benites Lopes, Nº 435, Bairro Aurélio Bernardes. CEP: 76907-440.				
<b>Cursos</b>	<b>Turnos</b>	<b>Turmas</b>	<b>Nº/Alunos</b>	<b>C/H</b>
Assistente Administrativo	Noturno	01	35	400
Assistente de Logística	Vespertino	01	35	400
Lógica de Programação	Noturno	01	35	400
Operador de Computador – turma I	Matutino	01	70	400
Operador de Computador – turma II	Vespertino	01	35	400

(...)

**Leia-se:****8. DA LOCALIDADE E DO NÚMERO DE VAGAS OFERTADAS EM CADA MUNICÍPIO:**

(...)

a) Modalidade Presencial: (...)

<b>Município:</b> Ji-Paraná/RO <b>Unidade:</b> Escola SENAI Ji-Paraná Rua Francisco Benites Lopes, Nº 435, Bairro Aurélio Bernardes. CEP: 76907-440.				
<b>Cursos</b>	<b>Turnos</b>	<b>Turmas</b>	<b>Nº/Alunos</b>	<b>C/H</b>
Assistente Administrativo	Noturno	01	35	400
Lógica de Programação	Noturno	01	35	400
Operador de Computador – turma I	Matutino	01	70	400
<b>Operador de Computador – turma II</b>	<b>Matutino</b>	<b>01</b>	<b>35</b>	<b>400</b>
<b>Operador de Computador – turma III</b>	<b>Vespertino</b>	<b>01</b>	<b>35</b>	<b>400</b>

(...)

Porto Velho, 29 de novembro de 2024.

**Departamento Regional de Rondônia**

Rua: Rui Barbosa, Nº 1112, Bairro Arigolândia.

CEP: 76.801-186. Porto Velho – RO.

E-mail: <https://portal.fiero.org.br/senai>